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3akoH BCCMHUPHOI'O TATOTCHHSA

1. 3aganue 2 Ne 301

I[Be IUIAHETBI C OAWMHAKOBBIMU MacCCaMHU 06pama}0Tc;{ 0 KpYroBbIM 0p6I/ITaM BOKpPYT' 3BE€3/IbI. v HepBOﬁ U3 HUX paguyc

. . . 131
opOuTHI BABOE GOIbIIe, 4eM y BTOpOil. KakoBO OTHOIIEHHE CHIT IPUTSDKEHHS IEPBOH M BTOPOH TUIAHET K 3Be3/1e 17?
2
2. 3apanue 2 Ne 303

JlBe maHeTHl C OJMHAKOBBIMM MaccaMM OOpalaloTcs MO KPYroBBIM OpOHMTaM BOKpPYT 3Be3ibl. J{isl mepBod M3 HUX CHIia
TIPUTSDKEHHA K 3Be37ie B 4 paza Oomblie, 4eM Uit BTopoil. KakoBo oTHomeHHEe paanycoB opOUT MEpBOii M BTOPOH IIaHEeT?

3. 3aganue 2 Ne 304

JIBe mIaHeTHl C OAMHAKOBBIMU MaccaMH OOpamaloTcs MO KPYyroBBIM OpOHMTaM BOKpPYT 3Be3Abl. [l mepBOif M3 HUX CHIIA
IPUTSDKEHUS K 3B€371€ B 4 pa3a MeHbllle, 4eM Juid BTopoil. KakoBo oTHoleHue paguycoB opOUT NepBoii 1 BTOPOH miiaHeT?

4. 3aganne 2 Ne 305

YV noepxHocTH 3eMiIM Ha KOCMOHaBTa JeWcTByer cuia TsaroreHus 720 H. Kakas cuna TsaroreHus neiicTBYyeT cO CTOPOHBI
3eMiM Ha TOTO )K€ KOCMOHABTa B KOCMHUYECKOM Kopaliie, IBIKYIIEMCS 10 KPYroBOH OpOHTe BOKPYT 3€MIIM HA PACCTOSHHU TPEX
3eMHBIX paguycoB oT e€ neHtpa? (OTBeT qaiiTe B HHIOTOHAX.)

5. 3apanue 2 Ne 306

VY noepxHoctu JIyHBI Ha KOCMOHABTa JeHCcTBYeT cuiia TaroteHus 144 H. Kakas cuna TaroteHus neiictByer co cTopoHs! JIyHbI
Ha TOTO € KOCMOHAaBTa B KOCMHUYECKOM Kopaliie, ABIIKYIIEMCs 0 KpyroBoi opOuTe BOKpyT JIyHBI Ha pacCTOSHHM TPeX JIyHHBIX
panuycos ot ee nienTpa? (OTBeT JaiiTe B HBIOTOHAX.)

6. 3amanue 2 Ne 332

KocmonaBT Ha 3emiue nputsrusaercst K Hed ¢ cuwioid 700 H. C kxakoil mpuONIM3UTENbHO CHIIOW OH OyleT MPHUTATHBAThCA K
Mapcy, Haxo/sICh Ha ero TIOBEPXHOCTH, eciu paxuyc Mapca B 2 pa3za MeHble, a Macca — B 10 pa3 mensIne, yeM y 3emun? (OTBer
JIafiTe B HBIOTOHAX.)

7. 3aganue 2 Ne 6722

PaccrosiHue oT chyTHHKA 10 NMOBEPXHOCTH 3€MIIM PaBHO paguycy 3emiid. Bo ckonbko pa3 yMEHBINUTCS CHIA MPUTSKEHUS
CILyTHHKa K 3eMJIe, €CIIH PACCTOSHHUE OT HEro JO IOBEPXHOCTU 3eMJIM CTaHET PaBHBIM TPEeM paanycaM 3emuaun?

B orBere ykaxxnte BO CKOIBKO pa3 yMEHBIIHTCA CHIA IPHTKEHAA. Hanprumep, ecin cria yMEHBIIHTCA B TPH pas3a B OTBETE
YKaXHTe QUPPY TPH.

8. 3amanue 2 Ne 6884

Cuna mputspkenus 3emuu k Conuiy B 22,5 pasa Oosnbline, yem cuina nputsbkeHus Mapca k Comniy. Bo ckonbko pas
paccrosaue Mexny Mapcom u ConHueM Oomnbie paccTosHus Mexay 3emnéil m ComHieM, ecan Macca 3emi B 10 pa3 Gosnbie
Maccsl Mapca?

9. 3amanue 2 Ne 6916

Monynp cuiibl I'paBUTallMOHHOIO B3aMMOJCHCTBUS JBYX TOYEUHBIX TeJ, PACIIOJIOKEHHBIX HA PACCTOSHUM YETHIPEX METPOB
Ipyr oT apyra, paBeH 5 H. Kakos Oymer Momynb CHIIBI TPaBUTAIMOHHOTO B3aMMOJECHCTBHUSI 3THX Tell, €CIM PACCTOSHUAEC MEXIY
HUMH yBennuuTh Ha 1 M? (OTBeT JaiiTe B HBIOTOHAX.)

10. 3amanue 2 Ne 6948

Mopaynb CUIIbl TPaBUTALMOHHOTO B3aUMOACHCTBUS ABYX TOUEUHBIX TeJl, pACIIOIOKEHHBIX Ha PACCTOSHUM TPEX METPOB JIPYT OT
napyra, paseH 5 H. KakoB Oymer MOgynab CHIBI IPaBHTAIIOHHOTO B3aMMOJCHCTBUS STHX TeJ, €CIH PACCTOSHHE MEXTy HHMH
yMeHbIINTh Ha 1 M? (OTBeT faiiTe B HBIOTOHAX.)

11. 3amanue 2 Ne 7102

JIBe 3Be3lbl OAMHAKOBOM MacChl IMPUTATUBAIOTCA APYr K IPyry C CHJIaMH, paBHBIMM 1O Moaymo F. Bo ckombko pas
YMEHBIIHIICS ObI MOJIYJIb CHJI IPUTSDKEHHST MEXK/LY 3BE3J[aMH, €CIIM OBl PACCTOSTHHE MEX/Iy X LICHTPaMH yBeInuuiIock B 1,5 pasa, a
Macca Kax101 3Be3/bl yMEHbIINIAch B 2 pa3za?

12. 3aganue 2 Ne 7174

JIBe IIaHeThl ¢ OAMHAKOBBIMU MaccaMH OOpalaloTCs MO KPYroBbIM OpOMTaM BOKpYT 3Be3nbl. [yt mepBod M3 HHMX cHia

. Ry . .
NPUTSOKEHKS K 3Be3/i€ B 4 pasa Gouiblie, 4eM Juist Bropoil. KakoBo oTHOmIEHHE R, Pamiycos opOUT NEPBOI U BTOPOii 1aHeT?
2

13. 3apanue 2 Ne 7690

Yemy paBeH MOIYJb CHJIIBI TSKECTH, AEHCTBYIOIIEH Ha TEJI0 Maccoi 9 Kr, Ha BBICOTE, PABHOW HOJIOBHHE paanyca 3emian?

14. 3aganue 2 Ne 7722

UeMy paBeH MOIyJIb CHIIBI TSDKECTH, IEHCTBYIOIIEH Ha TeIo Maccoil 18 Kr, Ha BBICOTE, paBHOH MOJIOBHHE pajmyca 3eMun?
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15. 3aganune 2 Ne 8408

JIBa MCKYCCTBEHHBIX CITyTHHKA 3emii Maccoi my = 200 kr u my = 400 kr oOparmaroTcst 10 KPyroBBIM OpOUTaM OANHAKOBOTO

Y V2
panuyca. YeMy paBHO OTHOIIEHHE CKOPOCTEH 3THX CITyTHHUKOB —?
Vi

16. 3ananne 2 Ne 8933

Mozynb yekopeHus: CBOGOIHOIO IajeHus BOIM3M MOBEPXHOCTH acteponua pased 0,2 m/c 2. Uemy Gyier paBeH MOIYIb
YCKOpEeHHUSI CBOOOIHOTO TMaJeHUs] BOMHM3HM MOBEPXHOCTH APYTroro acrepouaa, o0bEM kotoporo B 8 pa3 mensine? O6a actepouna
OJIHOPOJIHBIE, CEPUUECKUE i COCTOST U3 XKene3a. OTBET BbIPA3uTe B M/C2.

17. 3ananne 2 Ne 8984

Mozyiib yCKOPeHHs CBOGOIHOIO TaieHHs BOIM3M MOBEPXHOCTH acteponma pasen 0,05 m/c 2. Uemy Gyrer paBeH MOyib
YCKOpEeHHUsI CBOOOJHOTO MaJeHHsl BOJM3U MOBEPXHOCTH IPYroro actepoupaa, o0bEM kotoporo B 8 pa3 Oomemre? Oba actepomma
OJIHOPOJIHBIE, ChEPHUCCKHE H COCTOAT U3 XKene3a. OTBET BHIPAsHTE B M/c’.

18. 3amanue 2 Ne 9046

I'py3 maccoit 100 kr mogHUMarT BEpTHKAJIbHO BBEpX C MHOMOLIbI0 Tpoca. Ha pucynke
TIpUBECHA 3aBUCUMOCTh MPOEKIMH CKOPOCTH V Ipy3a Ha OCh, HANPAaBICHHYIO BEPTHKAIBHO BBEpX, /.
OT BPEMCHU L OnpenenuTe MOIYJIb CUJIBI HATSHKEHUS TPOCa B TCUCHHUEC nom;éma. OTtBeT BBIPAsUTE B
HBIOTOHAX.

19. 3aganue 2 Ne 9108

He6onpmoe Teno maccoit 0,1 Kr MOKOMTCS Ha MIAQAKONH TOPU3OHTANBHON MOBEPXHOCTH. Ha HEero oAaHOBPEMEHHO HAaYMHAIOT
JIeHCTBOBATH JIBE TOPU3OHTAILHO HAIpaBlIeHHbIE CHIIbI, MOAYIH KOTOpbIX paBHbl 0,3 H u 0,4 H. Kakoe MmakcumalibHOE 110 MOJYITIO
YCKOpEHHE MOXET IPHOOPECTH 3TO Ten0?

20. 3amanue 2 Ne 9139

K BepTHKaIBHO PACIONOKEHHOH NPY>KMHE ANHAMOMETPA, KOPILYC KOTOPOro NPHKPEIUIEH K IOTONKY, MOABELIEH I'Py3 Maccoi 8
kr. KakoBo OyzeT nokasanue AHHaAMOMETpa, €CIIH YeJIOBEK, CTOSIIHHI 110]] IPy30M, OyfeT IpoOoBaTh OIyCTHTh STOT IPY3, JEHCTBYS
Ha HEro HampasieHHOW BHU3 cuioi 50 H?

21. 3apanue 2 Ne 9170

K BepTHKanbHO PaclonoKEHHOU MPYyKHHE AWHAMOMETpA, KOPIyC KOTOPOTO MPUKPEIUIEH K MOTOJIKY, MOJBEIICH TPy3 Maccoi
10 xr. KakoBo OyneT mokazaHue THHAMOMETpPA, €CITH YENIOBEK, CTOSIIUI MO TPy30M, OyleT mpoOoBaTh MPUIOAHATH 3TOT TPY3,
NIEMCTBYS Ha HETO HaIllpaBJIeHHOHN BBepX cuiioi S0 H?

22. 3apanune 2 Ne 9494

Cuia TpaBUTALIMOHHOTO B3aMMOAEHCTBUA HEOONBIINX TEN MaccaMu m U M, HaxoAAIMXcs Ha paccTosaun Ry = 100 kM apyr

OT Ipyra, paBHa 1o Moayiro F. Cuiia TpaBUTAllMOHHOTO B3aUMOAEHCTBHS HEOOJBIINX Tl MaccaMu 2m W M, HaXOAAIIMUXCS Ha
paccTostHuU Ry pyr OT Apyra, paBHa 1o Moayo F/50. Ha kakyro BeIMYMHY OTIMYAIOTCS paccTosHUs Ry 1 Ry? OTBeT BhIpasure B
KUJIOMETpax.

23. 3apanue 2 Ne 9526

Cuia TPaBUTALIMOHHOTO B3aUMOAEHCTBUA HEOONBIINX TEI MaccaMu m U M, HaxoAsAIMXcs Ha paccTostHun Ry = 100 kM apyr

oT Jpyra, paBHa 1mo moayiar F. Cuiia rpaBUTAllMOHHOTO B3aUMOACHCTBUSA HEOOJBIINX TEI MaccaMu 2m W M, HaXOAAIIUXCS Ha
paccTossHUU R, Apyr oT Apyra, paBHa o monymo 50 F. Ha kakyro Benu4uHy OTIM4YarOTCs paccTosiHud Ry u R,? (OTBer naiite B
KM.)

2018-09-24 2/2


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8408
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8933
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=8984
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9046
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9108
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9139
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9170
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9494
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9526
https://phys-ege.sdamgia.ru

